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ZAB.0022.9.2026 

Protokół nr 90/26 

z posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku 

w dniu 24 marca 2026 r.  

 

Starosta Włocławski Pan Roman Gołębiewski o godzinie 1300 otworzył posiedzenie Zarządu 

Powiatu we Włocławku, powitał wszystkich zebranych. Starosta stwierdził, że w obradach 

Zarządu, uczestniczy 4 członków Zarządu, co wobec ustawowego składu Zarządu Powiatu 

wynoszącego 5 osób stanowi wymagane quorum.  

Lista obecności członków Zarządu Powiatu oraz zaproszonych osób stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, stwierdzenie quorum oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie Protokołu nr 89/26 z dnia 18 marca 2026 r. 

3. Przyjęcie treści umów na realizację zadań publicznych o charakterze ponadgminnym 

w zakresie upowszechniania kultury fizycznej w roku 2026. 

4. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie wyrażenia zgody 

na objęcie nowych udziałów w spółce Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 2 

Zarząd Powiatu jednogłośnie, po zapoznaniu przyjął Protokół nr 89/26 z dnia 18 marca 

2026 r.  

 

Ad. 3. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że Zarząd Powiatu we Włocławku w dniu 18 marca 2026 r. 

uchwałą Nr 297/26 w sprawie ogłoszenia wyników otwartego konkursu ofert na realizację 

zadań publicznych o charakterze ponadgminnym w zakresie upowszechniania kultury 

fizycznej w roku 2026 ogłosił wyniki otwartego konkursu ofert na realizację zadań 

publicznych o charakterze ponadgminnym w zakresie upowszechniania kultury fizycznej 

w roku 2026. Na jej podstawie zostały przyznane dotacje dla 30 klubów sportowych. 

W przypadku, gdy kwota przyznanej dotacji była niższa od wnioskowej, oferent zobowiązany 

był dostarczyć zaktualizowaną kalkulację przewidywanych kosztów realizacji zadania a także 

zaktualizowany plan harmonogram oraz opis rezultatów realizacji zadania publicznego 

w przypadku wprowadzenia do nich zmian. Zaktualizowane dokumenty zostały złożone 

w wymaganym terminie. Na podstawie złożonych ofert i ich aktualizacji oraz w oparciu 

o ramowy wzór umowy stanowiący załącznik do Rozporządzenia Przewodniczącego 

Komitetu do Spraw Pożytku Publicznego z dnia 24 października 2018 r. w sprawie wzorów 

ofert i ramowych wzorów umów dotyczących realizacji zadań publicznych oraz wzorów 

sprawozdań z wykonania tych zadań przygotowane zostały umowy o wsparcie realizacji 

zadań publicznych. W przedmiotowych umowach zostały dookreślone szczegółowe 

i ostateczne warunki realizacji, finansowania oraz rozliczenia zadań. Umowy przygotowano 

dla następujących podmiotów: 

1) Klub Sportowy "Zgoda Chodecz Beach Soccer Team"; 

2) Ludowy Zespół Sportowy "Victoria" Smólnik; 
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3) Miejsko-Gminny Klub Sportowy "Lubraniec"; 

4) Gminne Towarzystwo Sportowe „Unia" Choceń; 

5) Lubańskie Towarzystwo Piłkarskie Lubanie; 

6) Miejsko-Gminny Klub Sportowy "Kujawiak" Kowal; 

7) Gminny Klub Sportowy "Łokietek"; 

8) Miejsko Gminny Klub Sportowy "Kujawianka" Izbica Kujawska; 

9) Miejsko-Gminny Ludowy Klub Sportowy "Zgoda" Chodecz; 

10) Lokalny Zespół Sportowy "Kujawiak" Kruszyn; 

11) Gminny Klub Sportowy Baruchowo; 

12) Gminny Klub Sportowy Fabianki; 

13) Akademia Mieszanych Sztuk Walki; 

14) Klub Sportów Siłowych "Husaria" Lubraniec; 

15) RelaxBad; 

16) LZS Tajfun Śmiłowice; 

17) Klub Karate Tradycyjnego Brześć Kujawski; 

18) Stowarzyszenie Impact Łokietek Brześć Kujawski; 

19) Klub Sportowy "Motorsport Klub Izbica Kujawska"; 

20) Uczniowski Klub Sportowy "Cyprianka"; 

21) Klub Sportów Walki "Tora"; 

22) Stowarzyszenie Miłośników Jeździectwa i Hipoterapii KUCYKOLANDIA; 

23) Klub Jeździecki Mazury Leśne; 

24) Klub Karate Tradycyjnego Zanshin Kowal; 

25) Klub Karate Tradycyjnego Zanshin; 

26) Brzeskie Towarzystwo Sportowe "Olimpia"; 

27) Uczniowski Klub Sportowy "Start" Smólnik; 

28) Klub Karate Tradycyjnego Izbica Kujawska; 

29) Gminny Klub Jeździecki Bogucin; 

30) Jeździecki Klub Sportowy Majątek Kaniewo 

Łączna kwota przyznanych dotacji wynosi 429.284,00 zł. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść umów na realizację zadań publicznych 

o charakterze ponadgminnym w zakresie upowszechniania kultury fizycznej w roku 2026. 

 

Ad. 4. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Małgorzata Kręcicka – Sekretarz Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że zgodnie z art. 12 pkt 8 lit. g ustawy z dnia 5 czerwca 

1998 r. o samorządzie powiatowym do wyłącznej właściwości rady powiatu należy 

podejmowanie uchwał w sprawach majątkowych powiatu, w tym dotyczących obejmowania 

udziałów w spółkach prawa handlowego. Na mocy § 1 pkt 5 uchwały Nr XIII/115/25 Rady 

Powiatu we Włocławku z dnia 10 czerwca 2025r. liczba udziałów nabywanych przez Powiat 

określana jest każdorazowo w odrębnej uchwale Rady Powiatu. W związku z realizacją 

zadania pn. „Budowa Powiatowego Centrum Sportu i Rekreacji” w Kruszynie, 

wykonywanego przy udziale spółki Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Sp. z o.o. 

na podstawie zawartej umowy wykonawczej, niezbędne jest zapewnienie odpowiednich 

warunków finansowych umożliwiających prawidłową realizację tego przedsięwzięcia. 

Podjęcie uchwały wywołuje skutki finansowe dla budżetu Powiatu Włocławskiego. Środki na 

realizację powyższego działania zostaną zabezpieczone w uchwale budżetowej Powiatu. 
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Na chwilę obecną został przygotowany projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026, który będzie procedowany na sesji 

Rady Powiatu w dniu 26 marca br. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

w sprawie wyrażenia zgody na objęcie nowych udziałów w spółce Powiatowe Centrum 

Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością. 

 

Ad. 5. 

Sprawy różne. 

Nie było spraw omawianych w tym punkcie porządku obrad. 

 

Ad. 22. 

Pan Starosta, po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 1315 dokonał zamknięcia 

posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, dziękując wszystkim za przybycie. 

 

 

 

Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

 

Roman Gołębiewski………………………………… 

 

Karol Antoni Matusiak  .…………………………… 

 

Jan Ambrożewicz   ………………………………… 

 

Anna Sława Kozłowska .…………………………… 

 

Aneta Kwarcińska  ………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła:  

Magdalena Konczalska 


